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ANELLO PERLA MINOS, ARCOS SUPERDUO E ROCKERIES
 

Da : Perles & Co
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Perché non optare per un bel anello per un "glamrock stile"? Seguendo questo tutorial potrete imparare a fare un anello con perline Arcos © e Minosse ©, cristalli PureCrystal e SuperDuo.
Fan di perle di vetro ceco, amerete questo intreccio anello che può essere indossato con bracciale braccialetto realizzato con lo stesso stile.
Un grande grazie a Monica per questo tutorial.
FASE 1
Prendere 1 roccioso 8 e 1 SuperDuo, ripetere questo passo 3 volte, formando un cerchio e séucrisez filato. Il nostro filo dal foro superiore del SuperDuo.

FASE 2
Prendere 1 roccia 11 e 1 Arcos.

FASE 3
a) Si scende il buco dal Arcos.

b) Cucire nella roccia 8.

c) nel foro del Arcos.

d) Cucire dal foro successivo della Arcos.

e) Prendere 1 roccia 11 e passare attraverso il prossimo SuperDuo. Ripetere questi movimenti tre volte.

FASE 4
a) Questo è il nostro cerchio completo. Il nostro filo fuori dalle macerie 11.

b) Prendere 1 Seed 11 SuperDuo 1, 1 Seed 11 forma un cerchio e cucire nella roccia 11 e il foro superiore del SuperDuo.

c) Iniziare dal basso, tornare indietro e passare attraverso la seguente perla: SuperDuo, rocaille 8 SuperDuo.

d) Passare attraverso il foro superiore del SuperDuo, ritorno e passare attraverso il foro superiore del SuperDuo roccia e 11. Il nostro legare esce roccia 11 (foto sotto).

FASE 5
Vai all'inizio della SuperDuo e la roccia 11 e ripetere i movimenti precedenti, fino a formare il cerchio.

FASE 6
a) Questo è il nostro cerchio completo. Il nostro prossimo punto di partenza sarà il foro superiore del SuperDuo tallone (che è stato aggiunto nel nostro passaggio precedente), in modo da avere a salire in 2 perline 11.

b) Passare attraverso il foro sul fondo della SuperDuo (aggiunto nel passaggio 5).

c) nel foro superiore del SuperDuo (aggiunto nel passaggio 5).

STEP 7
a) Prendere 1 rocaille 11 Minos 1, 1 roccia 11 e passare attraverso il prossimo tallone SuperDuo. Ripetere questa operazione 3 volte. Prima di chiudere il vostro cerchio, mettere il tappo nel suo insieme.
Solidificare il cerchio più volte.

b) Questi sono i nostri articoli completati. È possibile creare il numero di oggetti quando ne hai bisogno.

FASE 8
a) Il nostro filo fuori dalla Arcos.

b) Prendere 1 roccia 15 1 trifoglio 1 15 roccia, cucire nella prossima Arcos.

c) Far passare il centro dei fori arcos quindi cucire nel foro esterno della Arcos. Ripetere questi movimenti precedenti 3 volte.

PASSO 9
a) È necessario per ottenere il seguente risultato. Nota, il nostro filo fuori dalle macerie 15.

b) Prendere 8 15 perline, cucire nei prossimi 15 roccia.

c) Passare attraverso l'arcos fondo.

FASE 10
a) Il presente e il nostro cerchio completo. Nota, il nostro filo dalle macerie 15 9 °.

b) Prendere 4 perline 15 poi passare attraverso le seguenti perle 1 Rock 11 1superduo, 1 roccia 11.

FASE 11
a) Prendere 4 perline e cucire 15 nella seconda 15 roccia.

b) Passare attraverso tutta la roccia 15, partendo dal basso attraverso l'Arcos.

c) Passare attraverso il foro degli arcos e ripetere questo movimento 3 altro ancora.

d) È necessario disporre AC alla fine.

FASE 12
a) Questo ultimo passo ci permette di creare l'anello del ring.
Il nostro filo dalle macerie 8 (cerchio verde nello schema seguente). Prendere 6 semi di perline 11, formare un cerchio. Per fare questo, cucire roccioso 8 e passare attraverso 1 SuperDuo, 1 roccia 8 come mostrato nello schema seguente.
Il filo ora esce dalla rocaille 4a. Ora prendere 6 rocailles 11 e formare un cerchio di nuovo (indicato in blu nel diagramma). È necessario ripetere questo passaggio fino alla lunghezza desiderata, adatto per il vostro anello.
Quando si ha la lunghezza desiderata, è possibile tessere lungo la linea esterno dell'anello, quindi estrarre il secondo tallone seme e aggiungere 1 seme perlina 11/0 (indicato in rosso nella figura) in ogni spazio tra il secondo tallone seme 11/0, con l'eccezione della distanza tra il primo e il secondo elemento e tra l'ultimo elemento e l'elemento penultimo (cfr spazio libero nello schema seguente).

b) Prendere 6 11 rocailles, cucire il tallone seme 8 e passare attraverso il prossimo SuperDuo e rocaille 8. Solidificare nuovamente il cerchio.

c) Il nostro filo fuori dalla quarta roccia 11.

d) Prendere 6 perline e cucire 11 nel terzo e nel quarto di sementi perline 11. solidificare il cerchio 1 di nuovo. È necessario continuare fino a raggiungere la lunghezza desiderata.

e) per riempire gli spazi qui sono i passi da seguire:
Il tuo filo esce dalle perline 11 del secondo elemento. (È necessario passare "spazio / buco" del primo elemento).

f) Poi prendere 1 seme tallone 11, cucire nei prossimi 2 rocaille 11. Continuare fino al completamento di tutte le lacune / spazi.

g) è il nostro anello completa con una vista dall'alto.

Ecco una vista di profilo.

Ci piacerebbe vedere la vostra versione di questo bague..alors non esitate a inviarci le immagini su Facebook o tramite e-mail , questo sarà ispirare gli altri.
NOTA: Nella lista degli equipaggiamenti di seguito, abbiamo cambiato alcune finiture (riferimenti non sono pertanto in linea con le foto illustrative di questo tutorial, ma danno un effetto simile).

https://www.perlesandco.it/perles-en-verre-arcosi-par-pucai-c-2626_40_3431.html
https://www.perlesandco.it/perles-en-verre-minosi-par-pucai-c-2626_40_3432.html
https://www.perlesandco.it/Bracelet_manchette_en_perles_Minos_Arcos_et_Super_Duo-s-2860-51.html
https://www.facebook.com/monika.szatmari.37
https://fr-fr.facebook.com/perles.co/
http://perlesandco.com
https://www.perlesandco.com/
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Che materiale usare per anello perla Minos, Arcos SuperDuo e rockeries ?
 

MATERIALE

Minos® di Puca® 2.5x3 mm Dark Blue Metallic Mat x5g
Cod. : CZB-785
Quantità : 1

Arcos® di Puca® 5x10 mm Dark Blue Metallic Mat x10g
Cod. : CZB-793
Quantità : 1

SuperDuo mm. 2.5x5 Jet x10g
Cod. : DUO-017
Quantità : 1

Filo Fireline nylon trecciato mm. 0.17 (10LB) Crystal x m. 45
Cod. : FC-394
Quantità : 1

Ago John James misura 12 mm.51 x25
Cod. : OAC-095
Quantità : 1

Rocaille Toho 11/0 TO11R81 - Metallic Hematite
Cod. : TO11R-81
Quantità : 1

Rocaille Toho 15/0 TO15R81 - Metallic Hematite x8g
Cod. : TO15R-81
Quantità : 1

Rocaille Toho 8/0 TO8R0049 - Opaque Jet x8g
Cod. : TO8R-0049
Quantità : 1

Quadrifoglio PureCrystal 5752 mm. 8 Jet x1
Cod. : WPL-758
Quantità : 4
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Il risultato
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